‘ﬁ;zm %f E @ LL{:) {’ C:/ {‘f‘)ijwﬂ b Q e, e LA .

O S 2. .SJU:! T (’f\ E} m@? f;} LW F‘:‘i Jf‘\'x ol (: ,
%\ \%_) . .> ‘JD L»L_\g E—q’ LA, L A QM ‘umc)\pf m’\.ﬂ*‘\ﬁ)-‘v\w{(j’\
\

———

\I\IJ one Dy W QA\J Ak sbervanda oty

% O g [?b ‘t«L —ig T \\‘x/\\/ .
O \l ’!\\U\ o Vs fm e C:) AN, T ‘*’-xmfﬂméfwlr-z:,. f‘/\d—.\\‘o c}\w )
Sk b= ] - -

"~

Co S

Uelta, J\oi alleve s ‘*-u/!g }L 3 S e

S é{ ‘b \ <] d i%} 5 \W \é;l\a\ / Lo, @(\; Ly LA, {\”‘nf N W

i

Lo b

(9 Y) Qiﬁr v \0“‘“{? Obﬁ”\#‘m{?f\kyﬁm,@%w. \f{, s, \%)\‘uﬁ.—«ﬂf‘w‘mW,Q../\,-'m}‘f‘”ﬁ.«&: k\‘j\kj
T, L.

%\Kﬁ\_ Q"\t"’* va\,.a;}:‘?\&wmf“\m/\ W Chne VAL, c A Mg
one s oy m/\ B WA JL mﬂa&@,ﬁ,
Y

ihons

Y \f{’l\)\’fﬁ{fﬂf NN A




: - . . ¢ i | & |
| < ; \! 3 k/L_ﬂ*Z!}\,z‘x/ i% \fi,@\-"\e\ fk,ﬁ/i’l‘gwf Z%_ Eff;\?f gﬁiaéﬁ‘i"’ﬂ\ %‘l‘:& yod Q:M - ;’ % )
%\\ \%}\ o | C‘}& N L;, QA \”b .\ l\b 4 :

{

2. 0

g ) O AN (-’\1 [ \\:}3 y \\:2 é{ ' (t\\\ k:,j {‘:\wwﬁ’ ,,ng:? - !‘\_f“\a ; WE‘,«, i‘ {;‘;
. 1 . |

§ b R
b by b o

[

G) w \} ( V_TJ/\/Q\, o i A}\“ ~€3F C'E\)r"'ﬁ/\f‘\__,l\f:‘;{vg}\n,&;\fk o yfmt}"fﬂ\;”\_l Q)H“
RIS (\){ri WO = o N *\ﬁ U\_ t::\..,,ﬁ.j"i ( A —\ 3_:3 = Q |
2% [ o©
- NN o
| L V2=

e
—

() -1 = ()P a+2) =

S é\? £ AR u:%\‘\r--{)\:,,g/\,q . “onr f}”\*g - k gr;ﬂ,xf\ >\ = é
@.ﬂ P 10 Do
— A= =10 1 0|~ & 20 J




€) Jou, A o digomakiverbas
y , \

? e - {%;? _ \ O \ ? | Oy
A= POV dear TF A=) 0 v D=lo o0
o 0o 3

\@\r\®c>? VO O O (C)(%‘r]OO

U S - S S G N e I C U e s O [V oty 00

o \}'OD gj © 1 1] O O | o 0O 21V o,
.

OS \‘ L &)Q\/} N ra ﬁ/u well \0\ Ao oy S\‘“?vv-- §*~t§&..\r"'r}\ -

\Q—Q\L}\G—V“Q/\f\ N & 5 @ ) @"g .

‘ N
Om N, = (0,0 z,) - (0) L) oh v = (=1, 2,90))
cl e @ o= —V, & Z\J/ -V,

§

Ly
Q?L = My = /\

\

o A \//
@3 =)

Se T(e) - *ﬂw)%ZT(w\ T(v) =
M(Cy_fz 0>+<(o 21%(”{®;> (3« %1%)

o) = Tlu) ~ & T (w)= (2,-0 )= (2,0,-1) -

= (1,-1,2)
ey 5 Tlw)= (200 :




74\ Hh ri Ex;r Cnf \; J [ cﬁwn/:\m_ﬂ%} A Mf\f’i N

i\“:]t \ “ELJ

A== -1 o

< WS B

[) Detba %»n'ole (NJCUQ(
&(JL&A> = El,‘ ,(m\.

SRR R

‘Z]r
L»-%w%c)

6) o @\) 1 ///\\\ ® ,Q/\\"\\ LN N \@\\E M,A\m% [s e

%

@ “ (D@ \Jiike/\‘% é@m O . %\,m&wﬁ

O
o 41D [t Y k%— - [({) ?#%J
e Lo b S
X% SS | é/_j O [5"%2_ 0O o 3




/Tf( ?‘2» > = |+ Lo+ + (\ - f} + 5 ( 5 %1 —t 4

N w WAk be W L\)«; e éw; N N At L AT Y

\O [ SN : 0\:) ‘ AR ‘VLO\ (}i«{ A, (’E:J (D e [V&\”"?f\‘ WQ?}'{"‘ \'/\; (6/ N
) ) AL AN v

P 4 - {\; O To 0
o el R o Ol l q{J C v w{( i’: “3 ! § E 8 \(,\
“Le j 5 Lo

) | Xar & &
; t { O 2. 5 A % | o dardh Mo myean
.r‘; 7 g Y F, »
p)

ﬂl “4 9 5.0% ] | -7 - S N
T T A I S Rt I R I B B gbm
% 5,0 % 3 O & 5,0 %5

S R O b =Ho 32 2)1(H
S LJL 2
TG T 2 T B B ej N O IR F R E
NEO \ =1 5 -3 EZ?) ~1 0 @v&% ,,_j—\% .;,3
(M0 %2 4o bz AY
00 [ R n jO Lo o 1k s

A \ \ b :;\_ ‘6;\"‘ 5 k) \ \ (&“N\;\\/\&KJ \N\O\J\f\/\ e An i

|
L Pl T =" 322y
\ g .

1_5 Moy, sk o Dbl 03’;\/# TR ii}
e (A&%} - <[\ 1][ ])1 _ E!}v“ﬂ L‘J)

A"%'“l—-[]@ T e (ea )3

S N e o fien (M (AY + Ao e (a

@\“& P ‘Q}x A &Q \Q “ aon “CEJA,J \ML \;\ ‘Q‘E\j\ “vkw;ﬁ\f\m. J\MQm

[N L{ NN Q/-\&”L*Q" “

J




. — me;gi;ﬁw" W; . b
@ J(' m._k S (/u‘\’ \ a4 A-::[ {; ‘}\ \"’33 o by g g A, o

" Y / O
et L i}f T = Y N ‘%«ff ( j [ } L et

dom B de s e e -@WQ%@,«:} e ok (A)

@D Se o M8 Lalaw
@) Se md 339 0 b,




t Anonym kod ' sidnummer | Poing

MVE275 Linjir algebra AT 150824 1
1. Till nedanstdende uppgilter skall korta lasningar redovisas, samt svar anges, pd anvisad plats
(endast 1ssningar och svar pd detta blad, och pi anvisad plats, beaktas).
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{a) Ar vektorn (4, —1,-5) en linj‘a,rkombination av vektorerna (3,1, —2) och {-1,2,4)7 (2p)
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(b) Ge ell axempel pi en 3 x 3-matri¥ vers.kalummer-bildar.en ortngoualmaﬂgﬁfj Matrisen ska inte {(2p)
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och b = (2,a). Fér vilka véirden p& o har systemet Ax = b unik lésning, inga lsningar,
respektive odndligh ménga osningar? Kan alla de fallen intraffa?
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